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CeMeliHBIN 010/KET

1. Karg u Anekcelt 3aaymMaiuch, OTKyJa B ceMbe OepyTCs IEHbIM U CKOJIBbKO uX. [lama
ckazai, 4to 3apabarteiBacT B neHb 1800 pyOneit, mama — 1400 pyOueid, meHcus
nenymku — 18600 pybOisielr B mecsiil u nedcus 6abymku — 16890 pybneit B mecsil,
CTUTICHIUA cTapiiero Opara 5 125 pyoOneit B mecsau. I[lomoru pebGsram BBIUMCIUTH
MECSYHBIN JI0XOJI CEMbU B 3TOM MECSIIIE.

2. Tams m Apryp 3aaymMaiuch, OTKyJa B ceMbe OepyTcsi IEHbI'M M CKOJbKO uX. [lama
ckazan, yTo 3apabarbiBaeT B AeHb 1900 pybneit, mama — 1500 pyOnelt, a nmeHcus
6abymku — 12 090 py6neit B mecsil. [lomoru pedsaram BBIYMCIUTh MECSTYHBIN TOXO]T
CEMBU B 3TOM MECHLIE.

3. Hpa m Jlama 3agymannch, OTKyJa B ceMbe OepyTcsi ACHBIM M CKOIbKO uX. Ilama
ckaszaj, 4To 3apabateiBaeT B jAcHb 1400 pybnei, mama — 1350 pyOmeit, crapiias
cectpa CoHsi nmonyvaer crunenauto 1300 pyOieit, a emie ecTb MEHCHUS ACTYLIKH —
18300 pyOneit B mecsi. [Tomoru peGsitamM BBIYUCIUTD MECSIUHBIN J10XOJ] CEMbU B 3TOM
Mmecsite. [loockaska: He 3a06y0b, umo 6 Mmecsaye pabdoyux OHell MeHble, YeM
KANEeHOAPHbIX.

4. Harama xoueT HOBBIM HOYTOyK, KOTOpbld cromt 37.000 pyOsei, m pomurtenn
OPeAJIOKUIN € BECTH YYeT JOXOJOB M pPACXOAOB CEMBbH, YTOOBI pPacCUUTATh
BO3MOKHOCTB JJAHHOTO MMPUOOPETEHUS. 3aIMCH 32 MECSI] TAKOBHI:

— 3aprata namnsl — 45 000 pyo6ueii;
— 3apriata MmaMbl — 32 000 pyoei;
— npoaykthl — 22000 pyOneit;

— XKX — 5158 py0Omeii;

— uHTepHET — 399 pyodei;

— npoesn — 1570 py6unei;

— neHcus 6a0ymku — 13800 pyorneit;
— peneTuTop 1o aHTIuicKoMYy sI3bIKy — 8 400 pyoIiei;
— HIKOJIbHBIE 00e6I — 3398 pyoiieii;
— 6ensud — 7000 pyo6uieit;

— xopM cobake - 1300 pyOneii.

Cmoxet nu cembst HaTamm B 3T0M Mecsilie KyIUTh HOBBII1 HOYTOYK?

5. Ompepnenure cpeAHenylIeBON 10X0A ceMbu Bomonu 3a Mecsll, ecinu mamna rnoixy4aer
3apmiaty 63.000 py6naeit, mama — 28000 pyOneit, 6abymika momydaet neHcuto — 12300
pyOIeii, Toub - CTYACHTKA — CTUTICHIUIO B pazmepe 2900 pyoneit.



6. Tapudsl Ha Boxy:

[Torpebnenne | CtoumocTs 1
BOJIBI M3
XoJioqHas Bozia 64
INopsiuas Bona 93
BonoorseneHue 27

B stoM Mecsie TBosS ceMbs uspacxonoBana 11 M3 xonomnoi u 7m3 ropsueil BOAbL.
CKOJIbKO HYXKHO 3aIlJIaTUTh 3a BOAY?

7. 1 xwioBarT-yac 31€KTpodHepruu ctouT 2p 50 kom. CueTyuk 37eKTpo3HEpruu 1
(deBpans nokaspBan 12628 kuinoBarr-uyacos, a 1 mapta mokasbiBan 12805 kunoBart-
yaca. CKoIbKo pyOJieil Hy>KHO 3aIUIaTUTh 3a 3JIEKTPOIHEPTHUIo 3a (eBpaiin?

8. Ha cuery TtBoero mobOwmimsHOrOo TenedoHa Obuto 87 pyOsei, a mocie pasroBopa ¢
apyrom ocrtaioch 39 py6neit. CKOJIBKO MUHYT JUIMICS Pa3roBOp, €CJIHM, COTJIACHO
TBOEMY TapupHOMY IUIaHy, | MUHYyTa pa3roBopa cTout 2 pyoms?

9. Tlo mpocbbe menymku Tl oTnpaBmi 15 SMS-cooOienuii ¢ mo3apaBieHUs MU Ha 23
deBpans ero apy3ssim. CtomMocTh ogHOT0 SMS-coobmenust 2 pyOmns, a Ha CUETy y
neaymku o010 39 pyOsnel. XBaTUT JIM ICHET, YTOOBI MO3/IPaBUTh €IIIE MATEPHIX €Tro

npy3en?

10. babymka Katu Bce 1eTo Bapuia BapeHbe U BCe BpeMs ITOChUIajla BHYYKY B Mara3uH
3a caxapom 1o 54 pyoOuss 3a 1 kwrorpamm. Beero Kats B Teduenue nera mpuHecia
6abymke 50 kunorpammoB caxapa. badymika Onera Toxe HaBapuiia BapeHbe. Ho oHa
€lle B KOHIIE Mas KyNuia Leblid MEIoK caxapa — cpa3y 50 kunorpammon 3a 2250
pyoneit. Uro BeirogHee: kynuth 50 KWJIOrpaMMOB caxapa ONTOM (Cpa3y) Wid B
po3HuLly (1o 1 KujaorpaMMmy) U HACKOJIBKO?

11. UnTepHeT-ipoBaiiiep (KOMMaHMs, OKa3bIBaIOIIasl YCIYTH MO MOJKIIOYEHUIO K CEeTH

WuTepHeT) npeyiaraet Tpu Tapu(HBIX TUIAHA.
Tapnonbii AOOHeHTCKas miaTa Iliara 3a Tpaduk

IJIaH

[Tnan «0» Her 2,5 py6.3a 1 M6
[Tnan 550 py0. 3a 500 M6 2 py6. 3a 1 M6 cBepx
«500» TpaduKa B MeCsII] 500 M6
[Tnan 700 py0. 3a 800 M6 1,5 py6.3a 1 M6
«800» Tpaduka B MecsIl cBepx 800 M6

[Tonb3oBarens mpesmnonaraer, yto ero tpaduk cocraButr 600 MO B mecsll W, UCXOAS U3
3TOro, BBIOMpaeT HambOonee nemeBbli TapudHbli MmuaH. CKOIBKO pyOsiel 3amaaTut
M0JIb30BAaTENb 32 MECSI], €CIIU ero TpaduK AeHcTBUTENbHO OyaeT paBeH 600 M6?



12.TIpoe3nuoit 6mner Ha Mecsil ctouT 1570 pyOneit, a Ouset Ha ogHy moe3nky — S0 pyouiei.
Cama Kynun mpoe3Ho Omier u chenan 3a mecsn 55 noe3nok. Ckoiabko pyOseit oH
COKOHOMMJI?

13.B sTom rony Banentuna ormmatuia Kypc cBoero jedeHusi B 6onpHHIE Ha cymmy 130000
pyOneit u kynuna nexkapctBa Ha cymmy 35000 py6useii. B mpomnutom rony Banentuna
3apabateiBana 40000 pyOsieit B MecsI| U yIulaurBajia HAJIOT Ha 10XO0bl (PU3NUYECKUX JIHII.
Ckonbko BanentnHa cMmoxeT BepHYTh M3 OOJDKETa KaK HaJOroBbIii BbIYET Ha
MEIUIIMHCKOE 00CTyKUBaHUE?

14.B xade «Mope» psaoM ¢ TOMOM TBOW JHOOMMBIM TOPT cTout 260 pyoOseit, a B kade
«Jleto», 10 KOTOPOro HY)XHO exaThb Ha aBTOOyce, — 190 pyOnei. B kakom kade Tebe
BBITOJIHEE KYIHTh TOPT, €ClIM OmiIeT Ha aBTOOyc ctout 20 pyOseii? B oTBeT 3amumimre
BBITOTY.

15.Yepes monrona B cembe JIEHBI MOSBUTCS OpaTHK WM cecTpeHka. Ha cemeiiHOM coBete
OBUIO pemIeHO OTKJIaAbIBaTh KaXaeld wMecsay mno 3350 pyOrneil Ha TOKYIKY
nocynomoeyHoit Mamuabl. Ho JleHa 3acoMHeBanach, 4TO TOCYIOMOCYHYIO MAIIUHY 3a
26800 py0Oeit oHU YCIICIOT KYNUTh K POXAeHUIO Manbiiia. [Ipasa nu Jlena? Ecnu na, To
CKOJIbKO HaJI0 OTKJIAJIbIBATh CEMbE KaXKIbIA MECSIT?

16.Cembs u3 Tpex uenopek enet u3z Cankr-IlerepOypra B Bonormy. MoxHO exaTth moes3aom,
a MOXKHO — Ha cBoei mamuHe. buner Ha moe3a Ha oHOTO yenoBeka ctout 660 pyoieit.
ABTOMOOMIE pacxoayeT 8 muTpoB OeHzuHa Ha 100 KMIIOMETPOB MyTH, PACCTOSHUE IO
mocce paBHo 700 kM, a 1ieHa Oen3uHa paBHa 19,5 pyOneit 3a nutp. Croynbko pyonei
MIPUIETCS 3aIUIaTUTh 32 HauboJee IeMEeBYI0 OE3AKY Ha TPOUX?

17. Mecsaunbiii noxon cembu coctasisier 60 000 py6neit, Ha pacxonbl yxonut 40 000
pyoOuneii. CMOXxeT 1 cembs 3a | roJy HAKONUTh Ha aBTOMOOMIIb CTOMMOCTBIO oT 350 000
pyOmnei?

18. CkoJbKO Cpe/ICTB B TBOEH CEMbE YXOAHUT Ha a0OHEHTCKYIO TIATy 3a JOMAIIHUN TelneoH
B I0J1, TOJITOfia ¥ KBapTai (3 Mecsia), eciiu 3a MecAll OHa cocTaBisieT 325 pyOnei?

IHoxynku B marasmuse.

1. ®dyr6onka cromna 800 pybneit. [Tocne cHKeHUS IEHBI OHA cTajia cTouTh 680 pyoOsei.
Ha ckonpko mporeHToB Obl1a CHIKECHA 1IeHa Ha (yTOONKY?

2. @makon mamnyHs ctouT 160 pyOnei. Kakoe namOonbinee uuciio (JIakOHOB MOXKHO
kynmuth Ha 1000 pyOGieii Bo BpeMs pacipoiaku, KOra CKUaKa coctaBisiet 25%7

3. Mara3usH 3akymaeT IBETOYHBIE TOPUIKA MO ONTOBOM meHe 120 pyOneit 3a mTyKy u
npozaet ¢ HaneHkor 20%. Kakoe Hanbomnpliiee 4ucao TaKUX TOPIIKOB MOXKHO KYITHUThH B
sToM Marasune Ha 1000 py6eit?

4. llena Ha sneKkTpuUYecKui yallHUK Obla moBbilieHa HA 16% u coctaBuna 3480 pyOneit.
CKoJbKO py0OJiei CTOUI YatHUK J10 OBBIIICHUS [[EHBI?

5. Po3nununas nena yueOHuka 180 pyOneit, ona Ha 20% Bbime onToBOil IeHBL. Kakoe
HauOOJIbIIIEE YHUCIIO TAKUX YYEOHMKOB MOXXHO KyMUTh 1o onToBoil mene Ha 10000
pyoueii?



6. Ilauka cauBoyHOro Macna ctout 60 pyOneil. Ilencuonepam Marasus aenaet CKUIKy 5%.
CKkoJbKO pyOJIeii 3arIaTUT IEHCUOHEP 3a MayKy Macja’?

7. MoGunbHbIi Tenedon cromn 3500 pyoneit. Uepes HEKOTOpoOe BpeMs LIEHY Ha 3Ty MOJACIb
cHumi 10 2800 pyOneii. Ha ckonbko MpoIeHTOB Obljla CHUXKEHA 11eHa?

8. B cents0pe 1 kr BuHorpana croun 60 py06reil, B okTsiOpe BUHOTpaj mojopoxai Ha 25%,
a B Hosi0pe enie Ha 20%. Ckonbko pyOseit cromn 1 Kr BUHOTpaja mocjie nogopoKaHus B
HOsI0pe?

9. Marasusn AenaeT NMEHCHOHEPaM CKUAKY Ha OMpEAENCHHOE KOJUYECTBO MPOIEHTOB OT
neHsl nokynku. [laker kedupa crout B marasune 40 pyoneit. [lencuonep 3amnatun 3a
naket kegupa 38 pyosei. CKOJIbKO IPOLIEHTOB COCTABISAET CKUKA JIsl IEHCUOHEPOB?

10. lep>xaTenn AMCKOHTHOW KapThl KHMKHOTO Mara3wHa MOJY4aroT MPHU TOKYIKE CKUAKY
5%. Kuwura ctout 200 pyOneii. Ckonapko pyOsei 3aruiaTUT AepikaTellb JUCKOHTHOM
KapThl 32 3Ty KHUTY?

11.Onna Tabnetka nexapctBa BecuT 20 Mr 1 cofepKuT 5% aKTUBHOTO BellecTBa. PeOEHKY B
Bo3pacTe 10 6 MecsueB Bpad NPOMHUCHIBAET 1,4 MI' aKTMBHOIO BEMIECTBA HA KAXKIbIN
KuJiorpamm Beca B cyTKU. CKOJIBKO TabJETOK TOr0 JIEKapCTBa CIIEAyeT AaTh peOEHKY B
BO3PACTE YETHIPEX MECALIEB U BECOM 5 KI' B TEUEHUE CYTOK?

12. ToBap Ha pacnponaxe yueHwin Ha 45%, npu 3ToM oH ctan ctouth 770 p. CKONBKO
pyOJielt cTom ToBap 0 pacipoaaku?

13.1lena Ha snekTpuvecKuil YaiHUK ObuIa moBbiieHa Ha 20 % u coctaBmia 1440 pyOneit.
CKonbKO pyOJiell CTOMIT YaifHHK /10 TIOBBIIIEHUS 1[EHBI?

14. Mara3un nenaet meHCHOHepaM CKUIKY. JlecsaTok stuiy ctout B MmarasuHe 40 pyOunei, a
MEeHCHOoHep 3aryaTtui 3a Hux 35 pybneit 60 komeek. CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTaBMIIA
CKUJKa JJIsI IEHCHOHEPA?

15.B marasune Bcst Mebenb npogaéres B pazoOpaHHOM Buje. [lokymarenh MOXKET 3aKa3aTh
cOopky mebenn Ha JOMY, CTOMMOCTh KOTOpOW coctaBisier 15 % oT crommocTH
kyrieHHou mebenu. [llkad ctout 3000 pybineii. Bo ckonbko pyo6eit 000HaETcs mokymka
sTOrO mKada BMecTe co cOOpKOi?

16.Yamka, kotopasi ctouna 90 py6neil, npomaércs ¢ 10%-it ckuakoi. Ilpu mnokymnke
10 takux yvamek nokynatenb otaan kaccupy 1000 pybreit. Ckombko pyOseit ciaunm oH
JIOJHKEH MOTYYUTh?

17.Kakas cymma (B py0sx) OyzeT mpocTaBjieHa B KACCOBOM Y€Ke, €CJIM CTOMMOCTh TOBapa
520 p., ¥ TOKyHnaTeb OIIAYMBAET €r0 IO JUCKOHTHOU KapTe ¢ 5%-HOM CKUIKON?

18.bproku nopoxe pyOamku Ha 20%, a numxak gopoxe pybamku Ha 44%. Ha ckonbko
MIPOLICHTOB MUKAK JOPOKe Oprok?

19.B mnoHenmenpbHUK HEKOTOPBIM TOBAap TNOCTYymwJ B mpoxaxy mo 1ene 1000 p. B
COOTBETCTBUU C NPUHATHIMU B MarasvHe IMpaBUJIaMU II€HAa TOBapa B TEUYCHHUE HEIETH
OCTaeTCsl HEU3MEHHOM, a B MEPBBIN JIEHb KaXJIOH CIEAYIOIICH HENEId CHIKAeTCs Ha
20% ot mpensinymei 1eHbl. CKobKo pyOseit OyeT CTOUTh TOBAp Ha IBEHAANATHIN JICHb
nociie MOCTYIUICHUS B POJIaxy?



20.Kuctsp, xotopas cromna 240 pyOreii, npogaércs ¢ 25%-i1 ckuakoi. Ilpu mokymnke aByx
TaKUX KUCTeW Mokymaredb othaan kaccupy 500 pyOneit. Ckonbko pyOned cmauyud OH
JOJIKEH MOTYYUTh?

21. CiopTUBHBIN Mara3uH npoBoauT akumio: «JIrobas ¢pyrdonka mo nene 300 pyo6reii. [lpu
MOKyInKe IBYX (GyrOomok — ckuaka Ha BTOpyro 60%». Ckonbko pyOneil nmpuaércs
3aIJIaTUTh 32 MOKYIKY ABYX (hyTOOI0K?

22.B Tteuenue aBrycra nmomuaopsl nonemeBenud Ha 50%, a 3aTeM B TeUeHHE CEHTIOPS
nogopoxkanmu Ha 70%. Kakas nena MeHple: B Hayayie aBrycra Wik B KOHIE CEHTSIOpS —
¥ Ha CKOJIBKO TIPOIICHTOB?

23.B mepuoj pacnpojaxku Mara3uH CHIKaJl IIEHbI JBaXIbl: B mepBblii pa3 Ha 30%, BO
BTOpOit — Ha 45%. Ckoapko pyOJiel cTall CTOUTh YalHUK MOCJIE BTOPOTO CHIKEHUS 1IEH,
€CJIM 10 HayaJia pacupoaaxu o croun 1400 p.?

24.Tlocne ymeHku TeneBU3opa ero HoBas 1meHa coctaBmina 0,52 crapoi. Ha ckxompko
IIPOLIEHTOB YMEHBIIINJIACH 1IEHA TEJIEBU30PA B PE3YNIbTATE YLIEHKN?

25.MarasuH JeTCKHX TOBApOB 3aKyIaeT MOrPEMYIIKY 10 ONTOBOH IieHe 260 pyOreii 3a oaHy
mTyky U npomaét ¢ 40-mporeHTHOM HareHKo. CKOJBKO OyayT CTOUTh 3 TakKue
MOrPEMYIIKH, KYIUIEHHBIE B ’TOM MarazuHe?

HaJjgorn

1. (mpancnopmmuvlii Hanoe)

Tabnuna cTaBOK Ha «OJIHY JIOMIAJIKY» TpaHCIOPTHOTO Hanora B pyosix(XMAO-IOrpa)
B 3aBUCHUMOCTH OT MOIIHOCTH aBTO

71-100 101-150 151-200 | 201-250 Bosnbuie 250

3) 7 40,1 60 120,1

BsiuecnaB B mpouuiom roay mnpuoOpes aBTOMOOWIIb C JABUraTelIeM MOIIHOCTBbIO 145
JomaIuHbIX cvil. Onpenenu CyMMy TPaHCIOPTHOTO HAJIOra.

2. (3emenvHulii Hanoe) lom Ha3am Bamia ceMbs Kymwia 3eMeNnbHBI ydacTok. [lo
KaJaCTPOBOM CTOMMOCTH OH oleHHBaercsa B cymmy 2600000 pyosneit. Ilpu sToM cTaBka
Hajora coctaBiser 0,25% ot kagacTpoBoi croumMocTu. Onpenenn CyMMy 3€MEIbHOIO
HaJjora.

3. (nanoe na sviuepviut 6 1omepeio) Kars npuodpena omnet «CtonoTo» u Beiurpana 523600
pyOneit. Paccumrail, kakyto cymmy Hajora JaoipkHa 3amatuTh Kupa. Kakyro cymmy
BBIUTPHIIIIA OHA ITOTYYHT HA PYKH?

4. (nanoe na npusvl 6 pexnamuvix akyusx) B HosiOpe npormnioro roga Muna npuodpena yrior
B MarasuHe «JJeKTpoH». B nekabpe mnpouuioro rojga cpead CBOMX IOKyMareseu
«OJIEKTPOH» MPOBEJI PO3BIIPHIII XOJOIWIbHUKA, MMOOEIUTENEM KOToporo craia MHHa.
CroumocTth xonoauibHuKa cocTtaBisieT 24300 py6neit. Kakoii Hanor nomkHa 3ariaTUThb
Nuua?



5. (H/I®JI) Hanor na poxombl ¢usmueckux aun (HJADJ) B PD cocraBnser 13% or
HA4YUCJIEHHOHN 3apaboTHOM miiaTel. CKOJIBKO pyOusiel monydaeT pabOTHHUK IOCHE YIIAaThl
HA®JI, ecniu Hauncnennas 3apadotHas miata coctaisieT 20 000 py6neit?

7. Hanor nHa moxomel coctaBisieT 13% ot 3apaboTrHoii muiatel. 3apaboTHas 1utata MBana
Ky3bpmuua paBna 12 500 py6sieit. Ckosabpko pyOsieil OH MOIy4MT Mociie BblYeTa Hajlora Ha
JOXOZBI?

8. (H/[®JI) 3apraaTta TBOETO Mallbl COCTABISIA C SHBAPS MO HIOHB mpouuioro roga 50000
pyOneir B mecsi. [loTom ero moBbICWIM B JOJDKHOCTH, M C HIOJS MO JAeKaOpp mama
nonrydan 3apruiaty 65000 pybneit B mecsi. Onpenens cymMMy €ro MmoJoXOHOTO Hajora
3a MPOIIBIN TOJ.

9. Hanor na noxoasl coctaBisieT 13% ot 3apabotHoit mnatsl. [locne ynepskanust Hanora Ha
noxoasl Banentuna HukonaeBHa nonyuniia 9570 pyOneit. CkoJibKO py0OJieil cocTaBisieT
3apabotHas rata Banentunsl HukonaeBHb1?

10. Hanor na moxoas! ¢puzuueckux yui; (HADJI) B PO cocraBiser 13% oT HaYMCIICHHON
3apaboTtHoi Tiatel. CkonbKO pybneit monydaer pabotHuk nocie yruiatel HADJI, ecnu
HauucaeHHas 3apadoTtHas maaTta coctasiseT 20 000 py6neit?

Bkiaabl, KpeauThl

1. CoOeperarenpHblii OaHK HauyucaseT Ha cpouHbld Bkaan 20% romoBeIX. Bkiamguuk
nosioxkun Ha cueT 800 p. Kakas cymma OyaeT Ha 3TOM cUeTe uepe3 Tofl, €CIM HUKAKUX
orepaluii co CYeTOM MPOBOIUTHCS HE OyaeT?

2. Ha cuer B Oanke, 10X0J MO KOTOpoMy cocTaBisieT 15% romoBbix, BHecnu 24 TbIC. P.
CkonbKO ThICSY pyOJsiell OyaeT Ha 3TOM cCueTe 4yepe3 TOfA, €CIM HUKAKUX ONeparfii co
CYETOM MPOBOJUTHLCA HE OyaeT?

3. Ha cuer B 6anke, noxon mo xoropomy cocrtaisier 20% romoBbix, BHecau 50 Teic. p.
CkonbKO ThICSY pyOseil Oyner Ha 3TOM cyeTe 4epe3 IoJl, €Cld HUKAKUX OIepamuil co
CYETOM IPOBOAMUTHCS HE OyeT?

4. Ha cuer B 6anke, 10X0a 1Mo KoTopomy coctaBiisgieT 20% roJoBbIX, BHECTU HEKOTOPYIO
cymMy. CKOJIBKO ThICSY pyOJieli BHECIH Ha 3TOT CYET, €CIIH uepe3 rof Ha cueTy Obuio 60
500 py6. (HUKaKUX OmepaIuii Co CueTOM He MPOBOIUIIOCH)?

5. Ha cuer B Oanke, 10X0J MO KOTOPOMY COCTaBiseT 7% TOAOBBIX, BHECIH HEKOTOPYIO
cymmy. CKOJIBKO ThICSY pyOJieil BHECIH Ha 3TOT CYET, €ClIM Yyepe3 roJl Ha cueTy Obuio 44
940 py6. (HMKaKuX Oorepanui Co CYETOM HE MPOBOAUIOCH)?

6. Knument B3ss B Oanke kpeaut 12 000 py6ner Ha roa moa 16%. OH qobKeH moramiath
KPEIUT, BHOCS B OaHK €XKEMECAYHO OJMHAKOBYIO CYMMY JICHET, C TEM YTOOBI uepe3 ron
BBITUIATUTH BCIO CYMMY, B3STYIO B KPEIUT, BMecTe ¢ mpoleHTamu. CKOJIbKO pyOisiel oH
JIOJDKEH BHOCUTE B 0QHK €KEMECSIIHO?

7. Kiuent B3sin B Ganke kpenut 60 000 py6neit Ha rox mox 17% rogoBeix. OH A0TKEH
ToramaTh KpeIuT, BHOCS B OaHK €XKEMECSYHO OJMHAKOBYIO CYMMY JEHET, C TeM YTOOBI
4yepe3 roJl BBIIUIATUTh BCIO CYMMY, B3SITYIO B KPEAHT, BMecTe ¢ nporeHTamu. CKOJIbKO
pyOJeil OH JOKEH BHOCUTH B OaHK €KEMECSYHO?

8. IIpoutHTe TEKCT.
bankoeckuil 6xnad — cymma Oenee, nepedanHas 6KIA0UUKOM DAHKY C Yelblo NOIYUUNMb

00x00 8 8ude npoyenmos. llpoyenmovl Ha CyMMY 6KIAOA HAYUCTSAIOMCIL CO OHSl, CIe0yIoue2o

3a OHeMm eé nocmynienusi 8 6aHK, 00 OHA 3aKkpvimus 6k1ada. OObIYHO BKIAOYUUK UMeem

B03MOIHCHOCMb 8bIOPAMb CXEMY HAYUCTIeHUs. NPOYEHMO8. TUOO UZLIMAMb UX NO UCedeHUU



nepuoo08 BuINIaAmvl NPOYEHMOs, IUO0 NPUCOeOUHAMb UX K o0wel cymme 6K1aod,
Y8enUuUBas CymMmy 6Kiadd, Ha KOMopyio HAYUCTAIOMCSA NPOYEHMbL.

1 mapma 2019 2o00a Aprxaouii omkpwin 6kiao 6 oanxe Ha 1,1 man. pyoaeu noo 10%
20008bIX CPOKOM Ha mpu 200a. Ilpuyumarowuecs npoyenmsl 6anx eviniadusaem I uucna
KAXHCO020 Cedyloujeco mMecayd, 3a4uUciss Ux Ha KapmoyHbulil cuem KIueHma (He npuyuciis
KO 8K1A0Y).

Cwmoxet mu Apkaauii 15 nekabps 2021 roga KynuTh MOTOIUKI 3a 270 ThIC. pyOsiel npu
YCJIOBHH, UTO MOXXET TPATUTh TOJBKO MPOIICHTHI 10 BKiIaay? OTBET 00OCHYMHTE.

9. IlpoutuTe TEKCT.

banxosckuii ka0 — cymma oenee, nepedanHas 6KIAOUUKOM OAHKY C Yeabio NOJYHUND
00x00 8 8ude npoyenmos. llpoyenmol Ha CyMMY 6KIAOA HAYUCTAIOMCIL CO OHSl, C1edyoue20
3a OHem eé nocmynjieHusi 8 OaHK, 00 OHA 3axkpvimus 6xknadd. OOblUHO BKIAOYUK UMeem
B03MOJCHOCMb 8bLOPAMb CXeMY HAYUCTEHUS NPOYEHMO8: TUOO UZIMAMb UX NO UCTNEeYeHUU
nepuooo8 BuINIAmMvl NPOYEHMOs, JIUO0 NPUCOeOUHAMb UX K o00wel cymme 6K1ao0d,
VBeUuUBas CymMmy 6Kiadd, Ha KOMopyio HAYUCIAIOMCA NPOYEHMbL.

1 cenmsabpsa 2018 co0a Anexcanop omkpwin 6kiao 6 bawke Ha 1 man. pyoaet noo 13%
20008bIX cpokom Ha 4 2oo0a. [lpuuumarowuecs npoyeHmsl Oauk eviniauusaem 1 uucia
KAXHCO020 Cedylouje2o mMecayd, 3a4uUciss UxX Ha KapmoyHbulil cuem KIueHma (He npuyuciis
KO 8K1A0Y).

Cwmoxer mu Anekcauap 23 despans 2021 roga kynuth MamuHy 3a 350 ThIC. pyOnei
IIPHU YCIIOBHUH, YTO MOKET TPATUTh TOJBKO MPOLEHTHI 10 BKIaAy? OTBEeT 000CHYMHTE.

10.IIpouTtHuTe TEKCT.

Ilepennama no kpeoumy — 5mo cymma, KOMOPYI SbINAAUUBAIOM OAHKY C8epX MO2o,
ymo OwbLI0 noayueno 6 kpeoum. Hanpumep, nycme kiuenm obdpawaemcs K OAHKY 3d
kpeoumom 6 100 muicsiu pyOneti Ha 08a mecaya, u 3a NOIb308AHUE OEHb2ZAMU 6 MedeHue
amoeo cpoka ooaxcen Oydem ynaamumo 10 muvicay pybneu. Ecimu  cmoumocmo
paccmompenus kpeoumnou 3asexu 500 pyoneii, a 3a obcuyscusanue cuema 6aunk bepem 250
pyoaeti 6 mecay, mo nepenama cocmasum 11 000 pyoaeii.

Januun pemmn Kynuth cede HoOyTOYK, KOTopblid ctout 60 Thic. py6neit. Ha ero 3ampoc
OTKJIMKHYJIUCh JIBa OaHKa C pa3HbIMU YCJIOBHMSIMH KpPEIUTOBAHMS: IEPBBIM IPENTI0KUIT
24,5% ronoBeIX Ha 1 ToJ, BTOPOH MPEeJIOKUIT Yepe3 ToJl BEpHYTh B OaHK MOJOBUHY B3ATON
CYMMBbI, YIIJIaTUB 3a UCIOJIb30BaHUE Kpeauta 16%, a emie yepe3 rojl BEpHYTh OCTaBUIMECS
30 TeIC. pYO, Takxke yrmaTuB 16% 3a ux ucnonb3zoBanue. CyliecTBeHHON 1 OyAeT pa3HHIla
B Ieperuiate B 3Tux JByX OaHkax? CylecTBEHHOM cunTaiTe pa3HUILY, €CJId OHA COCTABIISET
6omnee 500 pyOeid.

11.TIpodTute TEKCT.

Ilepennama no kpeoumy — 5mo cymma, KOmMopyo 6bINiauueaom OaHKy c8epx moeo,
ymo OvbL10 noayueno 6 kKpeoum. Hanpumep, nycmo kiuenm obpawaemcss K OAHKY 3d
kpeoumom ¢ 100 muicsau pyOneil Ha 08a mecaya, U 3a NOIb308AHUE OCHLCAMU 8 MedeHue
9mo2o cpoka ooaxcen Oyoem ynaamumv 10 meicau pyonen. Eciu cmoumocmo
paccmompenus kpeoumnuou 3asaeku 500 pyoaeti, a 3a oocnyscusanue cuema bank bepem 250
pyoaeti 6 mecay, mo nepeniama cocmasum 11 000 pyoreii.



Anekcanap peurms Kynuth cede TenaeBu30p, KoTopbiii crout 70 Teic. pyOreit. Ha ero
3aMpoc OTKJIMKHYJIMCh JBa OaHKa C pPa3HbIMH YCJOBHSMHU KpEAUTOBAHMS: TEpPBbIN
npennoxui 20% romoBbix Ha | roj, BTOpOM NpPENJIOXKMI 4Yepe3 rojJ BEpHYTh B OaHK
IIOJIOBUHY B35ITOM CyMMBI, YIUIATUB 3a HUCIIOJIb30BaHMe Kpenurta 15%, a eme udepes ron
BEpHYTh oOcTaBIMecss 35 Thic. pyO., Takxke ymiatuB 15% 3a HMX UCIOJIB30BaHUE.
CymecTBeHHOM Jn OyzaeT pa3HMLa B Ieperuiate B 3TuUX JABYX OaHkax? CyllecTBEHHOM
CUMTalTe pa3HUIly, €clid OHa cocTaBisieT 6osiee SO0 pyOneit.



